



В Приморском крае в детском центре «Океан» под эгидой Следственного комитета Российской Федерации стартовала смена «Юный следователь»



Сегодня в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении «Всероссийский детский центр «Океан», в рамках соглашения, заключенного между центром и Следственным комитетом Российской Федерации, стартовала тематическая дополнительная общеразвивающая программа «Юный следователь».

На тожественном открытии профильной смены присутствовал и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Кирилл Пересыпкин, руководитель военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тихоокеанскому флоту полковник юстиции Николай Демидов, заместитель директора Всероссийского детского центра «Океан» Геральд Рыбкин, кадеты образовательных учреждений СК России.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Участники смены прибыли в «Океан» из разных регионов страны. Ребята стали победителями ежегодного конкурса Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь», и в награду за победу им предоставлена возможность принять участие в профильной смене. За время смены они познакомятся с профессией следователя и пройдут специальную подготовку. Для детей подготовлен специальный криминалистический комплекс: криминалистический класс, оснащенный современной криминалистической техникой, и криминалистический полигон.

Первое знакомство с профессией уже состоялось на торжественной части открытия смены. Ребята поучаствовали в театрализованной постановке на тему расследования преступления. При этом сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации продемонстрировали ребятам выезд на место происшествия, производство следственного действия на месте с использованием криминалистической техники. Также в раскрытии постановочного преступления участвовали спецподразделения Росгвардии.

Программа «Юный следователь» поможет ребятам определиться с выбором профессии и узнать о тонкостях работы следователя. По окончании смены участникам торжественно вручат отличительные значки и дипломы об успешном окончании программы.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368667>